



AVISO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 002/2018
MATRÍCULA INSTITUCIONAL

DOS CANDIDATOS CLASSIFICADOS NO PROCESSO SELETIVO CONTÍNUO
(PSC) 2018 3ª ETAPA (3ª SÉRIE DO ENSINO MÉDIO) PROJETO 2018.

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO (PROEG) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM) torna público, para conhecimento dos interessados, que o Edital Nº 002, de 10 de janeiro de 2018, referente à Matrícula Institucional dos Candidatos Classificados no Processo Seletivo Contínuo (PSC) 2018 3ª Etapa (3ª Série do Ensino Médio) Projeto 2018, está sendo retificado, conforme segue:

1 – No ANEXO III, Quadro 01, do Edital nº 002/2018, na página 11, onde se lê:

08 DE FEVEREIRO DE 2018 - QUARTO DIA DE MATRÍCULA														
QUINTA-FEIRA - TARDE														
Horário: 13h00min. às 17h00min.														
Nº	Curso	Sigla do curso	Turno	Tipo de graduação	RESERVA DE VAGA PARA EGRESSOS DE ESCOLA PÚBLICA								AC	TOTAL GERAL
					Renda familiar bruta igual ou inferior a 1,5 salário mínimo <i>per capita</i>				Independente de renda					
					PPI1	PPI1-PCD	NDC1	NDC1-PCD	PPI2	PPI2-PCD	NDC2	NDC2-PCD		
					Autodeclarado preto, pardo ou indígena. Se autodeclarar preto, pardo ou indígena e pessoa com deficiência	Não se autodeclarar preto, pardo ou indígena	Não se autodeclarar preto, pardo ou indígena	Autodeclarado preto, pardo ou indígena e pessoa com deficiência	Autodeclarado preto, pardo ou indígena	Se autodeclarar preto, pardo ou indígena e pessoa com deficiência	Não se autodeclarar preto, pardo ou indígena	Não se autodeclarar preto, pardo ou indígena e pessoa com deficiência		
06	Fisioterapia	IB08	Vespertino Noturno	Bacharelado	3	1	2	0	3	1	1	0	10	21

Leia-se:

08 DE FEVEREIRO DE 2018 - QUARTO DIA DE MATRÍCULA														
QUINTA-FEIRA - TARDE														
Horário: 13h00min. às 17h00min.														
Nº	Curso	Sigla do curso	Turno	Tipo de graduação	RESERVA DE VAGA PARA EGRESSOS DE ESCOLA PÚBLICA								AC	TOTAL GERAL
					Renda familiar bruta igual ou inferior a 1,5 salário mínimo <i>per capita</i>				Independente de renda					
					PPI1	PPI1-PCD	NDC1	NDC1-PCD	PPI2	PPI2-PCD	NDC2	NDC2-PCD		
					Autodeclarado preto, pardo ou indígena. Se autodeclarar preto, pardo ou indígena e pessoa com deficiência	Não se autodeclarar preto, pardo ou indígena	Não se autodeclarar preto, pardo ou indígena	Autodeclarado preto, pardo ou indígena e pessoa com deficiência	Autodeclarado preto, pardo ou indígena	Se autodeclarar preto, pardo ou indígena e pessoa com deficiência	Não se autodeclarar preto, pardo ou indígena	Não se autodeclarar preto, pardo ou indígena e pessoa com deficiência		
06	Fisioterapia	IB08	<u>Integral</u>	Bacharelado	3	1	2	0	3	1	1	0	10	21

2 – Os demais itens do Edital nº 002/2018 permanecem inalterados.



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Ensino de Graduação



3 – O Edital e suas respectivas retificações encontram-se à disposição dos candidatos, publicado no sítio eletrônico: <http://proeg.ufam.edu.br/>.

PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO (PROEG) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS (UFAM), em Manaus, 15 de janeiro de 2018.

David Lopes Neto
PRÓ-REITOR DE ENSINO DE GRADUAÇÃO